Объявление о проведении закупа 

Услуги по аренде административных/производственных помещений
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЦЕНТР ТРАНСПОРТНОГО СЕРВИСА» (почтовый адрес: 010017, город Астана, район Нура, проспект Туран 1) объявляет о проведении закупок:

- Услуги по аренде административных/производственных помещений
Полный перечень закупаемых услуг, их объем, сроки, место оказания услуг и дополнительная характеристика услуг указаны согласно Приложению №1, проект Договора к объявлению.
Коммерческие предложения необходимо предоставить на электронный адрес: Kassymgaliyev_M@Railways.kz
Окончательный срок представления коммерческих предложений                               до 16 мая 2025 года в 10:00 часов по времени г.Астана.
Дополнительную информацию по вопросам технических характеристик закупаемых услуг и по вопросу процесса закупок можно получить по телефонам: 8 - (7172) 64 - 84 – 21.
Сатып алуды өткізу туралы хабарландыру
Әкімшілік/өндірістік үй-жайларды жалға беру жөніндегі қызметтер
«КӨЛІК СЕРВИС ОРТАЛЫҒЫ» АКЦИОНЕРЛІК ҚОҒАМЫ (пошталық мекенжайы: 010017, Астана қаласы, Нұра ауданы, Тұран даңғылы 1) сатып алуды өткізу туралы хабарлайды:

- Әкімшілік/өндірістік үй-жайларды жалға беру бойынша қызметтер

Сатып алынатын қызметтердің толық тізбесі, олардың көлемі, мерзімдері, қызмет көрсету орны және №1 қосымшаға сәйкес қызметтердің қосымша сипаттамасы, хабарландыруға шарттың жобасы.
Коммерциялық ұсыныстарды электрондық мекенжайға ұсыну қажет: Kassymgaliyev_M@Railways.kz
Коммерциялық ұсыныстарды ұсынудың соңғы мерзімі 2025 жылғы 
16 мамырға дейін Астана қ.уақыты бойынша сағат 10:00-де.

Сатып алынатын қызметтердің техникалық сипаттамалары мәселелері және сатып алу процесі мәселесі бойынша қосымша ақпаратты мына телефондар арқылы алуға болады: 8 (7172) 64 84 21.
